

Десятки тысяч россиян вышли на митинги за Навального. Задержаны более 1600 человек

21 апреля в городах России прошли массовые митинги в поддержку политика Алексея Навального. По данным «ОВД-Инфо», полиция задержала более 1600 человек по всей стране. Лидерами по числу участников стали Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Новосибирск, Омск и Челябинск.

По данным полиции, на митинги вышло около шести тысяч москвичей и более четырёх тысяч петербуржцев. Соратники Навального считают, что данные силовиков можно смело умножать на 10. «Открытые медиа» сообщили, что в Москве на улицы вышло не менее 25 тысяч человек.

В регионах самые массовые акции прошли в Екатеринбурге — около 5 тысяч участников, Новосибирске и Омске — около трёх тысяч, а также в Челябинске — около двух тысяч.

«ОВД-Инфо» сообщает, что наибольшее число задержанных в Санкт-Петербурге — более 740 человек, затем идут Уфа — 99, и Казань — 60. В Москве насчитывается всего 26 задержаний. На момент написания новости «ОВД-Инфо» сообщало о 1631 задержанном.

Источник отмечает, что в Санкт-Петербурге силовики действовали жестко: к митингующим применяли электрошок, одного из петербуржцев трижды ударили дубинкой по голове и сломали ему палец, другого били коленом в лицо.

Россияне вышли на митинг в поддержку Навального, т.к. лечащие врачи политика сообщили о том, что ему резко стало плохо в колонии. Одновременно с этим прокуратура потребовала признать «Фонд борьбы с коррупцией», «Фонд защиты прав граждан», а также штабы Навального экстремистскими организациями.

Ранее Алексей Навальный пожаловался, что в колонии № 2 в Покрове у него онемели руки и ноги. Он требовал, чтобы к нему допустили его лечащих врачей. ФСИН не пустила приглашённых специалистов, поэтому 31 марта политик объявил голодовку. Врачи, которые ранее лечили Алексея, сообщили, что у него могут развиваться почечная недостаточность и тяжёлые патологии сердечно-сосудистой системы.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)